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2017-18 年度 RI 会長：イアン H.S.ライズリー／ ガバナー：細井保雄／会長：石渡健司／ 幹事：小松和弘 

クラブ会報委員会 委員長：小澤照章／例会日：木曜日 午後 12:30 開会／会場：ベルヴィアイトピア 

 

第 2,536 回 6 月第 1 例会 6 月 14 日（木） 

[ クラブフォーラム 例会 ] 

●点鐘 石渡健司 会長 

●国家斉唱・四つのテスト唱和 

●会長の時間 石渡健司 会長 

●幹事報告 小松和弘 幹事 

●結婚祝い・誕生日祝い 

●委員会報告 

●Ｒの友読み処紹介 

●クラブフォーラム 

●出席奨励・スマイル委員会 

●点鐘 石渡健司 会長 

 

点 鐘 

会 長 の 時 間 

 

石渡会長 

皆さん今日は、 

1 年間ご協力ありがとうございました。早いもので今

日と最終例会になってしまいました。しかし行事といた

しましては、6 月 16 日には桑名北 RC の 20 周年祈念が

あり 11名のメンバーで行ってきます。 

それから 異例ですが白河 RC の都合で 最終例会 6

月 21日の 2日後 最後には 6月 23日（土）白河児童交

流会が青少年委員長の新井健一委員長の下で開催されま

す。中央小学校 38名白河第一小学校 37名で行われます。

是非 例会扱いですので 皆さんもご参加ください。 

私のわがままなお願いでこの一年間皆さんにはご迷惑

をかけたと思います。これも ロータリーの友情で免じ

て頂けたらと考えます。 

委員長さんには、無理なお願いばっかりしました。1 年

間ご苦労様でした。 

特に今日の例会に街づくり委員会のまとめが発行するこ

とができました。委員長さんを始め会員の皆様には、感

謝申しあげます。ありがとうございました。 

お願いですが  

結婚記念の写真券を是非ご活用ください。 

私くらいになると、残るものは名誉や財産も残りません、

残るのはただ写真だけです。 

是非 良い写真を岡田さんにお願いして取ってもらって

ください。 

石渡年度の良い祈念になります。予約は今月いっぱいで

す。 

6月 21日の最終例会には、会員本人はもとより是非ご

家族も参加でお願いします。会費は無料ですのでお気軽
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にお願いします。 

その時の記念品には親睦旅行で伺った静岡牧ノ原台地

のお茶農家宮城農園より取り寄せました新茶を用意しま

した是非 ご賞味ください。 

本日はクラブホーラムということで、今年度の反省会で

すのでお手柔らかに、宜しくお願いします。 

以上です ありがとうございました。 

幹 事 報 告 

 

小松幹事 

本日は、幹事報告としては最後となります。一年間、至

らない点ばかりでご迷惑をおかけしました。これまで、

ありがとうございました。本日は、クラブフォーラムで

す。 

それでは、幹事報告をいたします。 

１．先ほど、今年度最後の 6 月定例理事会が開催されま

したので、ご報告いたします。 

審議事項 1号：前回議事録承認の件→可決 

審議事項 2号：クールビズ実施承認の件→一部変更

で可決。期間を本日より 10月 31日までに一部変更

となりました。終了期間については、碓井次年度会

長了承済みです。 

２．6月 16 日、桑名北クラブ 20 周年記念式典に参加し

てきます。参加メンバーは石渡会長、山本副会長、稲

垣副会長、碓井エレクト、大野直前会長、小椋会員、

木村会員、鈴木貴大会員、黒渕会員、福島会員、小松

の 11名です。 

３．先日、ロータリー情報委員会が開かれ、入会申込書

をご記入いただきましたので、入会希望者を発表い

たします。何かございましたら、本日より 1 週間以

内に事務局まで書面でお知らせください。何もなけ

れば、会費を頂戴して、正式に入会となります。 

４．ロータリー手帳が届きました。先着 20名でお配りま

す。また、地区の記念誌も届いておりますので、コチ

ラは全員 1冊お持ち帰りください。 

５．次回は最終例会です。ここアイトピアで、夜間例会

として開催します。その後、6月 23日に、白河との

児童交流事業が開催されます。商工センター401 の

部屋に、朝 9時 30分集合です。よろしくお願いいた

します。 

以上です。ありがとうございました。 

結 婚 祝 

 

6 月結婚記念日     栗又会員 

 

結婚祝 代表挨拶   栗又会員 

 

誕 生 祝 

 

6 月結誕生日     新井 誠会員 

 
誕生祝 代表者挨拶  新井 誠会員 
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Ｒの友読み処紹介 

 
ロータリーの友委員会    高橋委員長 

Ｐ31 “退任にあたり”  

ロータリーの友委員会委員長 般団法人ロータリーの友事

務所代表理事    清水良夫（横浜ＲＣ）    

2019-2 年度までに赤字が解消されなかった場合、購読料の

値上げの検討もやむを得ないのではないかと考えておりま

す。 

Ｐ12 “平和の木に、思いを乗せて” 

“福島県喜多方市で、広島・被爆樹木を植樹“ 

Ｐ65  “シマフクロウの森つくり” 紅別コロカムイの会会長 

北海道の地に住むアイヌお人たちは、このクシマフクロウを

「村を守る神」と呼んで大変尊敬して来ました。 

 

Ｐ60 “益子の土壌は陶器にもよし外から来た人    

    クラブを訪ねて 「益子ロータリークラブ」      

委 員 会 報 告 

健康管理・ゴルフ委員会  山本憲作委員 

ゴルフ委員会  『親睦ゴルフ』    ６月２１日（木） 

熊谷ゴルフクラブ 8：14 スタート  ＯＵＴ【４組】・ＩＮ【４組】 

委 員 会 報 告 

 

街つくり委員会       岡田委員長 

“行田市の魅力ある街つくり” 

行田ロータリークラブでは、2017 年 2018 年度の事業計画の

一環として「街つくり委員会（委員長 岡田則之氏）」を組織し

行田市の魅力ある街つくりについて、民間経営者の立場か

ら 4 回に渡り、自由闊達な論議を行いました。 

本冊子は、その論議の結果を図表や写真を多く活用して

見やすく、読みやすく、分かりやすくまとめたものです。 

 

2017～2018 年度  石渡年度  クラブ協議会 

 
司会進行 

 

小松幹事 

石渡年度もいよいよ最終月。今年度の良かった点、反省

点などを話し合って次年度以降の糧となる例会です。皆さん

の思いをお聞かせ下さい。 
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●石渡年度で印象に残った事業、例会、楽しかったことを教

えてください。 

■石渡年度で、残念だったことを教えてください。 

Ａ～Ｄグループに分れて 1年間の石渡年度の成果発表 

 

Ａグループ 

 
Ａグループ発表       坂本会員 

 

 
Ｂグループ 

 

Ｂグループ発表     宮内会員 

 

 

 

Ｃグループ 

 

Ｃグループ発表     野口会員 

 

 

Ｄグループ 

 

Ｄグループ発表   栗又会員 
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【石渡年度で印象に残った事業、例会、楽しかったこと】 

●お宝発見委員会 ”田山花袋 ・田舎教師 “キャスティン

グがよかった。主演男優・宮内会員 主演女優 ・若林さ

ん 

●良い事務局（若林さん）が入ってくれた。 

 

●クリスマス例会●本年度よりくじ引きによる座席指定にし

たこと。●親睦旅行（日本平ホテルと久能山 東照宮の旅）

品のいい旅行であった。●企業訪問（㈱大堰）非常に良かっ

た。●ワイン会食事会がよかった。●家族委員会の企画が

良かった。●会報●街づくり委員会『行田市の魅力ある街づ

くり』冊子の発行。 

 

【石渡年度で、残念だったこと】 

■家族委員会の参加者が少なかった。■夜間例会が少な

かった。■インパクトが無かった。■地味である。 

 

司 会 進 行 

 
司会進行       山本正幸会員 

 

 

 

 

 

 

 

出 席 状 況 報 告 

出席奨励・スマイル委員会  小池委員長 

T 正会員数 65 名  

P 本日の出席者 36 名  

本日の出席率 67％  

ニ コ ニ コ 報 告 

○石渡会長 

  ・本日 1 年間の反省 クラブフォーラムです。よろしくお願

いします。 

○小松幹事 

・クラブフォーラムありがとうございました。 

○永島健雄会員 

 ・お蔭様で行田音頭が日本遺産第 2次認定をされました。

※ふる里に歌があるのはうれしい、さらに踊りがあるのは、   

さらにうれしい。        

○古澤憲雄会員 

・本日も大変暑いので気をつけてがんばりましょう。 

※本日のニコニコは 5,000 円でした。ありがとうございました。 
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桑名北ロータリークラブ 創立 20 周年記念式典 

平成 30 年 6 月 16 日 

行田ロータリークラブ  6 月 16 日参加しました。 

参加メンバーは石渡会長、山本副会長、稲垣副会長、

碓井エレクト、大野直前会長、小椋会員、木村会員、

鈴木貴大会員、黒渕会員、福島会員、小松幹事の 11名

です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


